
 
 

 

 
Obvestilo o pravnomočnosti sklepa o potrditvi prisilne poravnave 
 
 
Na podlagi določil Pravil Ljubljanske borze, d.d., Ljubljana in veljavne zakonodaje družba 
ISTRABENZ, d.d., Koper objavlja naslednje sporočilo: 
 
Istrabenz, holdinška družba, d.d., obvešča zainteresirano javnost, da je sklep Okrožnega 
sodišča v Kopru o potrditvi prisilne poravnave nad dolžnikom Istrabenz, holdinška družba, 
d.d., z dne 12.2.2010 postal pravnomočen dne 3.3.2010.  
 
Skladno s pravnomočnostjo sklepa o potrditvi prisilne poravnave bo družba Istrabenz d.d. 
začela izvajati aktivnosti za izvedbo načrta finančnega prestrukturiranja, ki predvideva takšno 
finančno prestrukturiranje družbe, da bo postala kratkoročno in dolgoročno plačilno 
sposobna, upnikom pa bodo terjatve poplačane v celoti.  
 
Družba za poplačilo upnikov namenja sredstva, ki jih bo pridobila s prodajo premoženja. V 
skladu z načrtom finančnega prestrukturiranja družba za poplačilo upnikov namenja celotno 
premoženje, vendar prednostno tisto premoženje, ki ga bo do roka za izplačilo določenega 
obroka možno unovčiti z dosego optimalnih učinkov, tako glede vrste premoženja kot časa 
prodaje.  
 
Družba bo za dosego pričakovanih rezultatov prodaje, v odvisnosti od vrste premoženja, 
izvedla prodaje premoženja tudi z angažiranjem pooblaščenih izvedencev za prodajo 
tovrstnega premoženja. Družba je tako pooblastila zunanjega svetovalca, francosko banko 
BNP Paribas, za pripravo mednarodnega tenderja za morebitno prodajo deleža družbe 
Istrabenz d.d. v družbi Droga Kolinska d.d.  
 
Družba Istrabenz d.d. zainteresirano javnost tudi obvešča, da sta stopila v veljavo dva 
dogovora med družbo Istrabenz d.d. in bankami upnicami, ki sta bila sklenjena v postopku 
prisilne poravnave. 
 
Prvi dogovor natančneje ureja medsebojna razmerja in sodelovanje med družbo Istrabenz 
d.d. in bankami upnicami pri izvajanju načrta finančnega prestrukturiranja. Drugi dogovor 
ureja način skupne prodaje delnic, zaseženih na podlagi repo pogodb ter delitev morebitnega 
presežka iz že unovčenih repo pogodb.  
 
Holdinška družba Istrabenz bo o vseh pomembnih dogodkih v zvezi s potekom prisilne 
poravnave tudi v prihodnje obveščala vse zainteresirane javnosti sočasno in enakomerno 
preko borznega sistema SEOnet. 
 
To obvestilo bo od dneva objave dalje za obdobje najmanj pet let objavljeno tudi na spletnih 
straneh holdinške družbe Istrabenz, d.d. (www.istrabenz.si). 
 
 

Uprava holdinške družbe 
Istrabenz, d.d. 

 


